Vigil
Прибор нового поколения*

(* данный текст не является официальным переводом презентации PIA-2005, утвержденным компанией-производителем Vigil)
Почему возникла необходимость в создании нового прибора ?

Представление новых технологий, повышающих качество и надежность !

Достижение лучшей точности высоты аварийного раскрытия !

Мультирежим – подходит кому угодно и когда угодно !
Отсутствие необходимого запланированного ремонта, «регламента» !

Упростить и улучшить диалог между прибором и пользователем !

Гарантийный срок службы прибора – 20 лет !

Новый революционный метод расчета высоты срабатывания :
Как только открывается дверь и вы покидаете самолет, Vigil начинает рассчитывать время, оставшееся до достижения высоты срабатывания (например 840 футов в режиме PRO), постоянно измеряя вашу скорость свободного падения и высоту, Vigil рассматривает изменения скорости в течение свободного падения и пересчитывает   8 раз в секунду время, оставшееся до достижения высоты срабатывания прибора. Когда Вы достигаете высоты срабатывания и все еще падаете со скоростью более 78 миль в час (в режиме PRO), Vigil сработает мгновенно и раскроет Ваш запасной парашют. Этот запатентованный метод калькуляции дает никогда ранее не достижимую точность высоты раскрытия +/- 20 метров.
Аналоги Vigil имеют принципиально другую систему срабатывания, они настроены на пересечение определенной границы атмосферного давления, т.е. высоты, и лишь тогда, при Вашей скорости более определенной величины, прибор дает команду на сработку пиропатрона.

Т.е. Vigil предвидит высоту срабатывания методом постоянного считывания текущей информации 8 раз в секунду, а другие страхующие приборы реагируют постфактум, после прохождения критической высоты.
На этот метод калькуляции Vigil получил Европейский патент и патент в США.

Основные конкурентные преимущества Vigil
- 
Мультирежим : Студент, Профессионал и Тандем, таким образом, нет необходимости как ранее покупать разные приборы для различных уровней мастерства и работы тандем-мастером. Vigil экономит Ваши деньги и сочетает три прибора в одном !

- 
Удобен как в использовании скайдайверами, так и риггерами при установке Vigil в систему.


- 
Альфа числовой дисплей, с легкой конфигурацией символов и более четким диалогом с пользователем.

- 
Температуры гарантированного функционирования : -22F +176F
- 
Эргономичный дизайн

- 
Низкая стоимость обслуживания, т.к. Vigil не имеет, так называемого, «регламента», когда батарею обязаны заменять каждые 2 года, это связано с уникальной системой работы батарей (ниже).

- 
Коннекторы, или концевики проводов, подключаемых к корпусу самого прибора и ведущих к пиропатрону и дисплею соединены с корпусом особым запатентованным методом, который не позволяет оказывать нагрузку на само соединение, при натяжении проводов, нагрузка приходится на кевларовую оплетку. При этом сами коннекторы покрыты золотом, для достижения лучшей электропроводности.

- 
Легко корректируемая текущая высота (+/- 2000 метров)

- 
Прибор записывает в память 16 минут Вашего свободного падения, таким образом в зависимости от времени Вашего свободного падения прибор запишет либо менее 16, либо более 16 крайних прыжков. Через специальный компьютерный адаптер, имеющийся у официальных дилеров Vigil, Вы сможете посмотреть график Вашего свободного падения и оценить различные параметры, такие как высота раскрытия, время свободного падения, максимальная и средняя скорость, и многое другое. Данная функция, в основном, носит не развлекательный характер, а сравнима с функцией «черного ящика» в авиации, позволяющего восстановить ход событий, при разборе аварийной ситуации.  

Vigil состоит из 4 индивидуальных частей :

1. Отсек батарей

2. Электронный прибор

3. Пиропатрон с проводом и коннектором

4. Управляющий модуль с Альфа дисплеем, проводом и коннектором

1. Отсек батарей :
В приборе применены две батареи, которые установлены на снимающейся части корпуса Vigil и навечно залиты там эпоксидной смолой. Данный метод позволяет полностью исключить течь кислоты в испорченных сроком службы или условиями работы батареях. При замене батарей на новые - меняется полностью часть корпуса Vigil. 

Батареи Vigil работают в следующем режиме : одна из батарей постоянно находится в работе, при включении прибора – калькулирует высоту, скорость, отображает информацию на дисплее, другая батарея (PulsesPlus Element) в это время «спит». При достижении прибором высоты аварийного раскрытия, батарея «1» дает мгновенный сигнал батарее «2» и та, в свою очередь, дает ток для срабатывания пиропатрона (запатентованная технология). В других приборах применяется система, когда батареи, лишь после пересечения прибором высоты аварийного раскрытия, заряжают конденсатор, который в свою очередь дает необходимый ток для срабатывания пиропатрона. Из школьных знаний известно, что скорость тока равна скорости света, а потери времени на зарядку конденсатора не позволяют достичь желаемой точности высоты раскрытия запасного парашюта !

Два интегрированных бронзовых воздушных фильтра в отсеке батарей.

2. Электронный прибор :
Производится на высокотехнологичной линии с применением технологий SMD и многослойной платы.

Потребляет очень низкое количество электроэнергии в работе.
Все соединения покрыты золотом, для лучшего контакта.

Прибор имеет внутреннюю электромагнитную защиту, позволяющую прибору работать в непосредственной близости от сильных очагов излучения электромагнитной энергии, т.к. мобильные телефоны, рации и пр.

3. Пиропатрон с проводом и коннектором :
Специально разработан и запатентован для Vigil.
Прочные и гибкие провода, ведущие к дисплею и пиропатрону, идут через кевларовую оплетку, гарантированно выдерживают 50 кг на разрыв и растяжение. Провода, в отличие от других приборов, могут быть изогнуты как угодно, риггер, при укладке, или скайдайвер, в процессе эксплуатации, не должны уделять этому особое внимание.

Нож, перерубающий кабель в пиропатроне, изготовлен из нержавеющей стали и представляет из себя окружность, он никогда не «промахнется», т.к. заполняет собой все внутреннее пространство пиропатрона.
Легкое отсоединение и замена от основного блока.

4. Управляющий модуль с Альфа дисплеем, проводом и коннектором :
Высоко надежный Альфа-цифровой дисплей.
Увеличивающая линза.
Дисплей прибора и контрольная кнопка размещены в корпусе из нержавеющей стали.

Изолированный механический выключатель.
Два провода в одной кевларовой оплетке.
Надежная защита от «выдергивания» проводов из модуля (запатентованная система).

Сам модуль используется как коннектор для считывания информации о прыжках методом соединения с компьютерным адаптером.

